



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 18 ОКТЯБРЯ 2013 ГОДА  
ПЯТНИЦА

• № 84  
(5915)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 5 руб. 27 коп.

## УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПРЕДПРИЯТИЙ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Трудно переоценить значение этой важнейшей для жизнедеятельности отрасли. Состояние дорог – одно из важнейших условий благополучия нашего района и области.

Труд дорожников у всех на виду. От ваших усилий во многом зависят не только настроение людей, но и жизни тысяч водителей, пассажиров и пешеходов.

Век высоких скоростей и новых технологий ставит перед дорожной отраслью новые задачи.

Уверен, что работники дорожного хозяйства сделают всё, чтобы передвижение по транспортным артериям района было максимально комфортным, удобным и безопасным. От души желаю вам успехов, стабильности и благополучия, уверенности в завтрашнем дне, счастья и крепкого здоровья вам и вашим семьям!

**В. СМЕЛИК,**  
глава района

\*\*\*

## УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Отмечая День работников дорожного хозяйства, мы воздаём должное трудолюбию, упорству, профессионализму дорожных строителей: проектировщиков, рабочих, механизаторов, водителей. Тем, кто прокладывает автомагистрали, ремонтирует их, обеспечивая безопасное и бесперебойное движение транспорта, кому приходится трудиться в непростых условиях насыщенного автомобилями районного центра. Однако усилиями дорожников постепенно преображаются улицы. Спасибо за ваш нелёгкий труд!

Желаем всем ветеранам и труженикам отрасли крепкого здоровья, благополучия, счастья и много километров новых дорог!

**А.САВИН,**

председатель районной Думы

\*\*\*

## УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ И ВЕТЕРАНЫ ТРУДА!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём работников дорожного хозяйства! От всей души желаем вам ровных, качественных дорог, достижений всех целей и направлений!

Содержат и строят дороги и любят нелёгкий свой труд,  
Шагают со временем в ногу, высокую планку берут!  
Осенью дождливой и палящим летом у дорожников –

горячая пора.

Под дождём унылым и под ветром,  
каждый день без выходных, с утра.

Нет цели на свете чудесней – в работе достигнуть вершин,  
О вас пропоют свои песни колёса бегущих машин!

Поздравляем с праздником, коллеги!

Счастья и здоровья вам желаем,

Вместе мы готовы свернуть горы,

жизнь людей своей работой улучшая!

**Администрация и профком**

**Аромашевского ДРСУ ОАО «ТОДЭП»**

## МИЛОСЕРДИЕ

## Благодарим за поддержку

● Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В районе завершилась акция по оказанию помощи жителям российских регионов, пострадавшим от экстремальных наводнений. Первый груз с гуманитарной помощью дальневосточникам из Аромашево последовал 12 сентября, второй – 19.

Как рассказала заместитель директора АУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» И.Ю. Носкова,

участие в акции приняли почти все организации и предприятия района, индивидуальные предприниматели.

– Примечательно то, что на призыв откликнулось много граждан, проживающих в районе. Среди них были и молодые, и люди пожилого возраста, – сказала Ирина Юрьевна. – Мы благодарим всех, кто не остался в стороне и принял активное участие в сборе гуманитарной помощи. Огромное вам спасибо!



• *Переходящий кубок за первое место в областном конкурсе на лучшее содержание дорог уже много лет «живёт» в кабинете директора Аромашевского ДРСУ В.Н. Меньшова.*

**Согласно приказу Министерства строительства и эксплуатации автомобильных дорог РСФСР от 14 апреля 1971-го года, в Аромашевском районе был создан дорожный участок ПДУ-2693. С тех пор у организации неоднократно менялись названия и руководители, но первоочередной задачей по-прежнему остаётся строительство, ремонт и содержание автомобильных дорог. Согласно указу президента РФ, в третью воскресенье октября отмечается День работников дорожного хозяйства.**

● ● Сергей СТЕПАНЮК

Сегодня на обслуживании Аромашевского ДРСУ находится более семисот километров дорожного полотна, которое они постоянно содержат в хорошем состоянии. О проделанной работе и о том, к чему дорожники готовятся, рассказывает директор ОАО ТОДЭП «Аромашевское ДРСУ» В.Н. Меньшов:

– В настоящее время нами выполнены все работы, обусловленные контрактами. Согласно составленной смете, остался небольшой участок дороги в Большом Кусеряке, его мы также сдадим вовремя.

В текущем году объёмы выполненных работ, по словам руководителя, больше прошлогодних. План минувшего – по ремонту областных дорог составлял семь километров, а в нынешнем – десять, естественно, освоено больше и денежных средств. Основные работы были проведены на автодороге Аромашево – Багай. Когда она строилась, то проектом не рассчитывалось, что по ней пойдёт большегрузный транспорт: увеличившуюся нагрузку она не выдерживает. В областном управлении приняли решение её

отремонтировать. Кроме этого, по-новому стали выглядеть улицы Гагарина, Калинина и Райпромкомбината в Аромашево, которые были отремонтированы прошлым летом.

Одновременно с завершением ремонта строители ДРСУ начали подготовку к зимнему содержанию дорог.

– Сейчас идёт заготовка песка для приготовления пескосоляной смеси, – рассказывает о делах и задачах предприятия Василий Николаевич, – нам нужно вывезти его из карьера на территорию АБЗ около четырёх тысяч тонн.

Подготавливается к этому периоду и вся техника – это трактора, пескоразбрасыватели, автогрейдеры и грейдеры, составлены графики работ. В общем, зима для нас неожиданно не наступит.

Мощная современная техника, находящаяся в аромашевском ДРСУ, работает не только внутри нашего района, если потребуется, то её могут перебросить в любой уголок области. В этом году, например, аромашевские дорожники благоустраивали зернокомплекс в селе Бескозобово, заасфальтировав площадку почти в четыре тысячи квадратных метров и дополнительно зарабо-

тав для предприятия семь с половиной миллионов рублей. Не отказывают в помощи и главам сельских поселений, если там необходимо применение специальной техники.

Для организации работы в две смены в аромашевском ДРСУ постоянно работают около восьмидесяти человек. Это дружный и работоспособный коллектив, о котором руководство предприятия также проявляет заботу. На смену приспособленному вагончику в нынешнем году на территории построена новая диспетчерская, в которой находится кабинет предрейсового осмотра. Здесь же рабочие смогут и отдохнуть, попить в перерывах чаю, есть горячая и холодная вода, тёплый туалет. В планах – асфальтирование площадки рядом с территорией предприятия для стоянки личного автотранспорта.

Коллектив, стабильно занимающий первое или второе места в области по содержанию дорог, на протяжении последних пяти лет в летний и зимний периоды также является лидером и в спорте среди коллег из других районов. Скоро начнётся подготовка к очередным соревнованиям. А встретить свой профессиональный праздник аромашевские дорожные строители будут в хорошем настроении и с чувством удовлетворения. Свою работу они выполнили качественно и в срок, получили за неё заработную плату и премии к празднику. А руководство для тех, кто отличился, сейчас уже готовит почётные грамоты и награды.



О РАЗНОМ

► Подборку подготовила Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

## В село прибыли молодые врачи

В коллективе Областной больницы № 6 (с. Аромашево) произошло кадровое пополнение.

По словам заместителя главного врача по лечебной части Ирины Фёдоровны Шестёркиной, в лечебное учреждение устроились на работу четыре специалиста: педиатр – Е.Н. Полоз, хирург – Н.С. Андрианова, анестезиолог-реаниматолог – А.А. Шепилов и врач-лаборант Л.В. Шепилова.

– Елена Николаевна и Наталья Сергеевна прибыли к нам сразу после окончания медицинской академии. Они ведут прием в

поликлинике. Андрей Александрович и Людмила Викторовна имеют за плечами опыт работы. Супруги практикуют в стационаре, – рассказала заместитель главного врача. – В настоящее время медикам предоставлено временное жильё. После сдачи в эксплуатацию нового дома, строящегося в районном центре, им будут выделены служебные квартиры. Кроме того, по программе поддержки молодых специалистов прибывшие молодые врачи получат единовременную комиссионную выплату.

## Провели акцию

АУ Аромашевский «Комплексный центр социального обслуживания населения» приняло участие в областной акции «Пусть осень жизни будет золотой», посвящённой Международному дню пожилых людей.

Со слов заместителя директора Ирины Юрьевны Носковой, в ходе мероприятия работники КЦСОН посетили своих по-допечных – одиноких престарелых пенсионеров. Главной целью являлось обследование жилищно-бытовых условий, выявление, в чём и в какой помощи они нуждаются. Во время

посещения специалисты Комплексного центра поздравили пенсионеров с Днём пожилых людей, вручили открытки.

Сотрудники отделения «Милосердие», где в настоящее время нашли пристанище двенадцать человек, организовали чаепитие. Виновники торжества получили к празднику подарки и поздравительные открытки.

На территориях сельских поселений специалисты по социальной работе также приняли участие в организации мероприятий, посвящённых Международному дню пожилых людей.

## Треть – в малом бизнесе

На территории Аромашевского муниципального района осуществляют свою деятельность 232 субъекта малого и среднего предпринимательства, в том числе 182 индивидуальных предпринимателя и 50 юридических лиц.

Малый бизнес сконцентрировался в основном в сферах: торговли-посреднической и общественного питания – 47 %, в сельском хозяйстве – 16 %, в областях строительства и обработки древеси-

ны – 5 %, на оказании бытовых услуг – 8 %, в прочих видах – 24 %.

Субъектами малого предпринимательства и индивидуальными предпринимателями обеспечивается 90 % розничного товарооборота, 100 % – общественного питания, 87 % – объёма бытовых услуг населению.

В целом в малом бизнесе заняты 1 570 человек, что составляет почти третью часть экономически активного населения района.

## Решать одну задачу

► Анатолий ВАКАРИН

Как известно, Аромашевское хлебоприёмное предприятие уже продолжительное время является собственностью интегратора в Аромашевском районе – ООО «Стас-Агро», базирующегося в селе Евино Голышмановского района.

Предприятие пока бездействует, а между тем в текущем неблагоприятном для растениеводства году перед аромашевскими полеводами остро стоит вопрос подработки и сушки зерна. Большая часть хозяйств своей сушильной техникой не располагает, а пользоваться услугами Голышмановского элеватора невыгодно.

– Какие планы у хозяев относительно хлебоприёмного предприятия? – такой вопрос мы задали Вячеславу Викторовичу Ефимову – генеральному директору ООО «Стас-Агро».

– Пока думаем, строим реальные планы. Да, нынешний год

для растениеводов на редкость неудачный, его погодные условия обнажили забытые проблемы. Но он наступил через много весьма благоприятных для полеводов сезонов, и кто может поручиться – повторится ли это, и когда? Относительно использования хлебоприёмного предприятия. Одна сушилка – СОБ-34 восстановлению не подлежит, другую «Сибирь-100» планируем восстановить и запустить. Если реализуем данные планы, то, конечно же, будем работать не только на себя, но и с местными товаропроизводителями. Тут двух мнений быть не может, да и какой хозяин откажется от выручки? Для нас нет разницы – голышмановские, аромашевские товаропроизводители, или ещё откуда-то: мы все заняты одним делом – производством сельскохозяйственной продукции. Не скрою, что важна и коммерческая составляющая, – поделился В.В. Ефимов.

## Учения в день рождения

► Сергей СТЕПАНЮК

В начале октября сотрудники гражданской обороны МЧС России отпраздновали свой 81-й день рождения. Давно уже стало традицией отмечать его довольно-таки необычным способом, а именно – проведением Всероссийской тренировки по гражданской обороне. Нынче для городских частей была тема «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне при переводе государства на работу в условиях военного времени и возникновении чрезвычайных ситуаций».

В Аромашево сотрудники пожарной части провели выставку пожарной техники, началась которая в назначенное время на территории Аромашевской средней школы, и отработали взаимодействия между службами.

Временно исполняющий обязанности начальника пожарной части Ф.В. Наумов рассказал об уже проведённых мероприятиях, приуроченных к празднику:

– В сентябре прошли тренировки в учебных заведениях и организациях с полной эвакуа-

цией учащихся и сотрудников. Накануне праздника на территории пожарной части проводился открытый урок ОБЖ для учащихся среднего звена Аромашевской средней школы, и запланировано проведение подобных, уже с выездом наших сотрудников, во всех школах района. Кроме этого, в течение всего года для учащихся проводятся различные экскурсии и конкурсы, – сказал Фёдор Владимирович.

Познакомиться с пожарной техникой и её возможностями в этот день смогли не только учащиеся, но и все желающие аромашевцы и гости села, так как боевые машины с территории школы переехали на центральную площадь к административному зданию. Опытные сотрудники объясняли подходившим гражданам назначение того или иного незнакомого механизма, показывали, как он работает и для чего предназначен.



• Особый интерес у школьников вызвала «начинка» пожарной машины.

ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

## Поток сырья ослабевает

► Анатолий ВАКАРИН

В октябре тому есть объективные причины. Но посмотрим на объёмы реализации излишков молока с частных подворий с начала текущего года и сравним результаты с аналогичными 2012 года. Если на 1 октября прошлого года аромашевские хозяева поставили переработчикам в общей сложности 6 836 центнеров молока, то в текущем этот результат равняется 5 580 центнерам.

За девять месяцев с минусом оказались результаты поставок продукции фактически со всех сельских поселений за исключением Новоберезовского. К примеру, частные хозяева Слободниковского сельского поселения за девять месяцев 2012 года продали 223 центнера молока, а за аналогичный период 2013 года – 90, Аромашевского соответственно 365 центнеров – в 2012 году и 188 – нынче.

Что касается результатов сентября, то и здесь просмат-

ривается подобная тенденция: поставки увеличились только с частных хозяйств Сорочкинского сельского поселения – 386 (девять месяцев 2012 года – 363) центнеров и с Кармацкого – 98 (2012 – 88) центнеров. Всего за сентябрь частники сёл района реализовали 725 центнеров молока (2012 – 735).

Как отметил Ю.Ф. Палагин – главный специалист по животноводству управления сельского хозяйства, в общей копилке хозяев Сорочкинского и Кармацкого сельских поселений велика доля участия мини-ферм Исмагиловых, работающих в Новапатуле, и Красновых – в Смородиновке. Специалист лестно отзывался о работе приёмщиков молока в д. Большескаредной – Н. Киргинцевой, в д. Балахлее – Р. Идрисова, а также всех трёх водителей молоковозов, собирающих и принимающих сырьё по сельским поселениям.

Во время нашей беседы в кабинете Юрия Фёдоровича вошёл глава Русаковского сельского

поселения Ю.Н. Богачёв и поинтересовался графиком работы мясокомбинатов в городах Ишиме и Тобольске, а также ценами на мясо. Юрий Николаевич с горечью констатировал тот факт, что коров на частных подворьях сельчан год от года становится меньше. Такую тенденцию можно объяснить по-разному, в том числе – улучшение материального состояния населения, у жителей старших поколений содержать хозяйство уже нет здоровья, а молодёжь – не желает. Но есть и ещё один фактор, сдерживающий порывы сельчан, это низкие цены на молоко, тем более что обычно его оприходуют вторым сортом, и тогда товаропроизводитель получит по шесть рублей за литр. Разве это цена, тем более в сравнении с ценами на рынке, на автозаправках на горючесмазочные материалы? Об этом дисбалансе все знают, всюду говорят, но... А пока суть да дело, коров в личных хозяйствах остаётся всё меньше.

**СРЕДСТВА ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ – ПРАВОПРЕЕМНИКАМ**

Пенсионный фонд Российской Федерации производит выплаты накопительной части трудовой пенсии правопреемникам умерших застрахованных лиц.

Обращение правопреемников с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений осуществляется до истечения 6 месяцев со дня смерти гражданина. Правопреемник, пропустивший указанный срок, может восстановить его в судебном порядке.

Средства пенсионных накоплений формируются:

- у работающих граждан 1967 года рождения и моложе за счёт уплаты работодателями в Пенсионный фонд РФ страховых взносов на финансирование накопительной части трудовой пенсии;
- у участников Программы государственного софинансирования пенсий за счёт собственных добровольных взносов, средств государственного софинансирования и взносов работодателей, если они являются третьей стороной Программы и также уплачиваются дополнительные страховые взносы;
- у тех, кто направил средства материнского (семейного) капитала на формирование накопительной части трудовой части.

В 2002-2004 гг. средства пенсионных накоплений также формировались у мужчин 1953-1966 годов рождения и женщин 1957-1966 годов рождения. С 2005 года перечисления страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии были прекращены в связи с изменениями в законодательстве.

Гражданин имеет право заранее определить правопреемников средств своих пенсионных накоплений и то, в каких долях будут распределаться между ними эти средства в случае его смерти. Если гражданин не подавал такого заявления, то правопреемниками считаются родственники умершего гражданина:

в первую очередь – дети, в том числе усыновлённые, супруг и родители (усыновители); во вторую очередь – братья, сёстры, дедушки, бабушки и внуки. Выплата средств пенсионных накоплений родственникам одной очереди осуществляется в равных долях. Родственники второй очереди имеют право на получение средств пенсионных накоплений, если отсутствуют родственники первой очереди.

# Подарил хорошее настроение

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Праздник, посвящённый Международному дню пожилых людей, 3 октября отметили в Русаковском сельском Доме культуры. Как рассказала член первичной ветеранской организации Л.И. Гуркина, силами коллектива художественной самодеятельности СДК была подготовлена концертная программа под названием «Во имя радости душевной». Сельские артисты радовали зрителей исполнением душевых песен, зажигательных танцевальных номеров. Положительные эмоции подарила юмористическая сценка «Игорь», которую подготовили учащиеся 10 и 11 классов Русаковской средней школы: Виталий Сапунов, Сер-

гей Савчук и Денис Замякин.

После окончания музыкальной части мероприятия виновников торжества пригласили на чаепитие, где они стали участниками большой игровой программы, организованной работниками Дома культуры. Праздник подарил массу приятных впечатлений и хорошего настроения.

— От лица членов Русаковской первичной ветеранской организации, всех зрителей и гостей этого замечательного праздника говорим большое спасибо нашим культработникам: заведующей СДК Ольге Пурвенис, культурорганизатору Евгении Узенгер, библиотекарю Екатерине Эгнер, сельским артистам. Творите и проводите больше таких душевых мероприятий, — сказала Лидия Ивановна.

## ОБЗОР ЧИТАТЕЛЬСКИХ ПИСЕМ

# К бабушке – с любовью

Подготовила Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

**Семья – это не только родители и дети. Большую роль в ней играют бабушки, которые очень сильно любят своих внуков и, несмотря на любую занятость, способны откликаться на бесконечные детские просьбы и вопросы. Бабушка для любого ребёнка – это самый родной человек, и он счастлив, когда она рядом.**

Все сегодняшние письма направлены в редакцию газеты учащимися Кротовской средней школы. В них дети рассказывают о счастливых и трогательных моментах жизни, связанных с бабушками, признаются им в любви.

«*Мою бабушку зовут Анна Фёдоровна, ей 79 лет. Она очень меня любит, всегда заботится обо мне. Каждый день звонит, спрашивает, как дела, учёба. Мы можем поговорить с ней буквально обо всём. Она понимает меня и помогает в трудной ситуации. Каждый день хожу к бабушке в гости, потому что мне интересно с ней. Очень дорожу её мудрыми советами. Бабушка, ты самая лучшая, я тебя люблю!*»

Кристина КАЗЕКИНА

«*Лидия Константиновна Ивакова — так величают мою бабушку. Нет на свете человека, который бы был ближе и роднее её. Она мой лучший и самый надёжный друг. Когда мне исполнился год, бабушка забрала меня из Тюменского детского интерната. С тех пор я живу у неё, и мы никогда не расстаёмся. В трудную минуту, когда мне нужна помощь, бабуля всегда оказывается рядом. Я чувствую её поддержку, и мне от этого хорошо. Спасибо тебе, бабушка!*»

Любовь МОКЕРОВА

«*Бабушка... Говоришь это слово, и на душе теплеет от воспоминаний. У меня столько пережито весёлых и прекрасных моментов с этим любимым человеком. Только она, бабушка, разрешала мне съесть втайне от мамы одну конфетку перед обедом. Это она читала мне мои любимые сказки, жалела, когда наказывали родители, лечила ссадины и дула на разбитые коленки. А ещё моя бабушка печёт самые вкусные пироги на свете. Я счастлива тем, что она у меня есть, и очень сильно люблю её!*»

Елена ДЫРДА

«*Мою бабушку зовут Валентина Владимировна Харитонова, ей исполнилось 67 лет. Она много лет проработала учительницей в школе. Горжусь этим, потому что считаю, что педагог — благородная профессия. Бабушка часто помогает мне с подготовкой домашних заданий, объясняет, если я не смог освоить какую-то тему на уроке. Мы проводим с ней очень много времени, особенно нравится гулять вместе по лесу. Она у меня замечательная хозяйка: умеет готовить вкусные блюда. Больше всего люблю приготовленные ею пирожки с капустой».*

Дмитрий ХАРИТОНОВ

«*Имя моей бабушки — Надежда Ивановна Власова. Она по профессии швея, поэтому все костюмы на школьные праздники делает сама. Бабушка любит разводить разные растения, как садовые, так и комнатные. Из всех цветов предпочитает герань. Бабуля у меня заботливая и добрая, весёлая и задумчивая. Всегда находит время, чтобы поговорить со мной. С ней можно побеседовать на любую тему. Иногда рассказывает о своей школьной жизни, и мне это безумно интересно слушать. Желаю бабушке здоровья и долгих лет жизни. Бабушка, я тебя так люблю!*»

Наталья ХАРИТОНОВА

## «Соленье – варенье – объеденье»

Дорогие читатели! Мы напоминаем вам, что продолжается конкурс «Соленье – варенье – объеденье». Приглашаем принять участие, ведь до подведения итогов осталось совсем немного времени. Присылайте к нам в редакцию рецепты ваших самых любимых, вкусных и изысканных овощных, фруктовых, ягодных заготовок на зиму. Победитель будет отмечен подпиской на газету «Слава труду» на 1 полугодие 2014 года, фирмой футбольной и сувенирами.

### ВНИМАНИЕ!

Редакция газеты «Слава труду» объявляет о формировании кадрового резерва. Если Вы энергичны, любите общаться с людьми, узнавать что-то новое, умеете быть хорошим рассказчиком и можете оформлять свои мысли на бумаге и у Вас высшее образование, мы ждём Вас в рабочие часы у нас в редакции.

Обращаться к главному редактору.

### ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

## «Молчаливые свидетели прошлого»

НА САМОЮ СТАРУЮ ФОТОГРАФИЮ И САМЫЙ СТАРЫЙ ДОКУМЕНТ

Уважаемые читатели! Мы напоминаем вам, что газета «Слава труду» совместно с администрацией Аромашевского муниципального района объявила конкурс «Молчаливые свидетели прошлого», приуроченный к празднованию 90-летия Аромашевского района.

Сегодня мы публикуем фотографию и её историю нашей первой читательницы, откликнувшейся на конкурс, — жительницы Аромашево 76-летней Т.Ф. Кочневой. Татьяна Фёдоровна принесла в редакцию фото вековой давности (1912 года), где запечатлены братья Суринских, один из них — отец нашей конкурсантки. Снимок на память был сделан перед уходом на фронт во время Первой(!) мировой войны. Как рассказала Татьяна Фёдоровна, братья Суринских — первые переселенцы из Пензенской области. Приехав в наш район, они, отличные строители, буквально на пустом поле близ деревни Николаевки построили новую деревню — Пензенку, которая, к сожалению, уже канула в Лету. Но до сих пор живы люди, хранящие

память о ней, на нашей земле живут и работают потомки братьев Суринских. И это прекрасно, ведь жизнь продолжается!

Друзья! Если в ваших личных архивах сохранились документы или фотографии прошлых лет (примерно с 1923 года по 1945 год), связанные с жизнью нашего района, вы можете приносить их к нам в редакцию или сообщить

по телефону ваш адрес. При определении победителей будут учитываться следующие критерии: возраст документа или фотографии, количество предоставленных материалов, соответствие теме конкурса — связь с историей района, наличие комментариев.

Победителей ждут хорошие подарки, подготовленные администрацией Аромашевского района.



25-26 ОКТЯБРЯ с 9 до 16 часов

на МУП «Рынок» (торговое место № 7) — большая распродажа тюли «Органза», «Вуаль», готовых штор, пледов, покрывал, женских сумок и многое другое.

**ГРС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА  
В наличии и под заказ:

профнастил  
металличерепица  
металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.  
(из наличия на складе)

г. Ишим, ул. 3Северная, 55  
(район комбината "Маслосыр")

8(34551) 5-06-03



Дорогие женщины!  
Приглашаем вас в РДК на занятия фитнесом и восточными танцами.

Регулярные занятия сделают вас красивыми и здоровыми, поднимут жизненный тонус и хорошее настроение.

Справки по телефону:  
8-9058208321.

**ИП ГВОЗДЕВ С.А.**  
Пластиковые окна, балконные блоки, лоджии, перегородки, установка, откосы. Гарантия. Сезонные скидки. Тел. 8-9222613103.

**Ярмарка «БОГАТСТВО МЕХА»**

Производители г. Киров, г. Пятигорск, г. Москва

31 октября

г.Аромашево  
ДК (ул.Ленина,158)

Шубы от 10 000 рублей.

Новая коллекция:

- Шубы-Дублёнки
- Меховые жилеты
- Головные уборы из меха и кожи

Оплата по картам VISA и MASTER CARD

Кредит без переплаты! \*Рассрочка!\*\*

\*Рассрочка предоставляется ИП Игошиным М.Г инн 431207209402 св-во сер.43№000355609 ОАО "Альфа-Банк" лицензия ЦБ РФ №2766

ГОСТ Ассортимент и качество



## Поздравляем!



Дорогого мужа, папу, дедушку  
Виталия Яковлевича КАЗАН-  
ЦЕВА с 85-летием!

Сколько прожито лет,  
Мы не будем считать.  
Но зато в этот день  
Мы хотим пожелать:  
Не болеть, не стареть,  
Не страдать, не скучать,  
И ещё много лет  
Дни рождения встречать!

**Жена, дети, внуки, правнуки**

\*\*\*  
Дорогую, любимую жену,  
маму, бабушку Ольгу Михайловну АВДЕЕВУ с юбилеем!

Сегодня день рождения у тебя,  
От всей души мы поздравляем,  
Здоровья, счастья

и прекрасных дней  
В дальнейшей жизни

мы тебе желаем!  
Пусть тебя не коснутся

тревоги земные,  
А случится беда – не согнись,

Оставайся всегда молодой  
и красивой,

Будь счастливой, любимой  
всю жизнь!

Мы желаем тебе в день рождения  
Расцвести незабудкой в саду,

Будь красивой, счастливой  
и верной,

На 100 лет сохрани доброту!

**Сергей, дети, внуки**

\*\*\*  
Ольгу Михайловну АВДЕЕВУ

с днём рождения!

Пусть в день рождения твоего  
Тепло родных тебя согреет,

А с ним не страшно ничего –

Хоть снег метёт,

хоть дождик сеет.

Мы долгих лет тебе желаем,  
Здоровья крепкого и сил.

И чтобы долго-долго

В глазах твоих огонь светил!

**Виктор, Ольга**

\*\*\*  
Дорогого, любимого мужа Халиля Джалилова САДЫКОВА с 60-летием!

Сегодня, в день особый –

в юбилей,

Я пожелать тебе хочу лишь

долголетия.

Кто может быть тебя ещё  
родней?  
Ведь, кажется, мы прожили  
с тобой почти столетье.  
Ты – моя крепость, сила и опора,  
Мой самый близкий в мире  
человек,  
Нам не страшна с тобой  
уж никакая скора!  
Мой муж, ты – счастье  
для меня навек.  
Так пусть же этот светлый  
юбилей

Даст мудрости, любви  
и вдохновения,  
Подарит ещё много

добрых дней  
И сделает успешными

твои стремления.  
**С любовью жена Сажида**

\*\*\*  
Дорогого, любимого папу, дедушку Халиля Джалилова САДЫКОВА с юбилейным днём  
рождения!

Когда приходит 60,  
И многое известно!  
Папуло возраст не возьмёт,  
И знай, что это – честно!  
Всегда в работах и делах,  
Решаешь вновь задачи,  
А если вдруг придёт беда,  
Сумеешь дать ей сдачи.  
И с завистью гляди на вас  
Друзья, когда вы с мамой,  
Ведь пары в мире лучше нет,  
Ты – папа лучший самый!

**С любовью дети: Эрик, Ольга, Анжела, Андрей, Олеся, Ильинур; внуки: Элина, Эмиль, Артём, Аделина, Лия**

\*\*\*  
Дорогого дядю Халиля Джалилова САДЫКОВА с 60-летием!  
Сегодня – славный юбилей,  
И по такому случаю  
И поздравления теплей,  
И поклажения лучшие.  
Благополучия во всём,  
В делах успеха частого,  
Пусть полной чайной будет дом,  
И все в нём будут счастливы!

**С любовью племянница Саша, зять Егор, внучатые племянники: Артур, Арсений, Аркадий**

**ЕМКОСТИ**  
под канализацию  
8-952-343-66-66

**23 ОКТЯБРЯ**  
в РДК с 13 до 17  
часов Кировская  
обувная фабрика  
принимает обувь в  
ремонт.

**21 ОКТЯБРЯ**  
в РДК с 9 до 17 часов  
комфорт, тепло,  
классика –

по доступным ценам и в рассрочку:

– шубы, жилеты  
(норка, мутон);  
– головные  
уборы, пуховые  
платки;  
– женское пальто «зима-осень»;  
– пуховики.

Система отопления ПЛЭН  
(Челябинск) без батарей!  
Тёплый пол. Не скижает  
кислород, срок службы 50  
лет. Монтаж под ключ.  
Тел. 8-9026227253.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
от 1 400 рублей за метр.  
Гарантия. Рассрочка платежа.  
Тел. 8-9129284866.

**Пластиковые окна NOVOTEX**  
Срок изготовления – 3 дня.  
Тел. 8-9224817272.

**ИП КУТЫРЕВ С.В.**  
Пластиковые окна, балконные  
блоки, лоджии, откосы. Монтаж.  
Тел. 8-9199270773, 8-9224753800,  
р.п. Голышманово, Сергей.

**ИП РОБКАНОВ В.Н.**  
Бурение водяных скважин. Рас-  
срочка платежа. Гарантия два  
года. Насос + шланг – в пода-  
рок. Тел. 8-9222615982.

**ТЕПЛИЦЫ**  
Доставка,  
установка  
8 (3453) 5-04-05, 8-9829192919.  
www.zamki.fo.ru

Продажа и установка  
пластиковых окон, на-  
тяжных потолков, дверей.  
Обр.: с. Аромашево,  
ул. Ленина, 113, «ЮТ»  
(здание КБО).  
Тел. 8-9504965458.

Принимаем заказы на  
памятники из мрамора,  
гранита, змеевика.  
Доставка. Установка.  
Тел. 8 (34550) 2-27-40,  
8-9504838350.

**25 ОКТЯБРЯ** в РДК с 9 до 19 часов

**меховая фабрика г. Кирова**

**«РОЯЛ-МЕХ»**

проводит выставку-  
продажу. В огромном  
ассортименте: головные  
уборы, шубы из меха  
норки, каракуля, муто-  
на, кролика, лисы.

Размеры – до 70.

Королевские меха по  
ценам изготовителя!

**Огромный выбор!  
СКИДКИ! КРЕДИТ!**  
(ОТП банк, лиц. № 2766)



## ПРОДАЖА

А/м ВАЗ-21093 1989 года  
выпуска, сделан ремонт двигателя, коробки, проварен кузов. Цена – 35 тыс. рублей. Торг уместен. Тел. 45-2-10.

А/м ВАЗ-21074 2004 года выпуска, в хорошем состоянии. Тел. 8-9596892939.

\*\*\*

А/м ГАЗ-69. Тел. 8-9504811618.

А/м ВАЗ-21102 2004 года выпуска, инжектор, цвет тёмно-зелёный, музыка, передние ЭСП, тонировка, резина «лето-зима» на дисках. В хорошем состоянии. Цена – при осмотре. Торг. Тел. 8-9612072184.

\*\*\*

Полуторамесячные поро-  
сията. Цена – 700 руб. Тел. 8-9068239744.

## ЗАКУП

ЕЛОВУЮ, СОСНОВУЮ  
ШИШКУ. ДОРОГО.  
Тел. 8-9220199212.

## АРЕНДА

Сдаётся в аренду кафе на АЗС. Тел. 8-9504918157.

Семья снимет благоустроенную квартиру на длительный срок. Порядок и своевременную оплату гарантируем. Тел. 8-9044630959.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН.**  
Гарантия. Рассрочка,  
скидки, насос+шланг – в  
подарок! Тел. 8-9195855532,  
8-9226737874.

Учредитель:  
Департамент информационной политики  
Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом».  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.  
Подпись в печать по графику в 8.00.  
Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке  
правительства Тюменской области.

**Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.**

**О.В. Магжанова – редактор газеты  
(тел.: 2-30-57);**

**М.В. Обухова – корректор (тел.: 2-30-57);**

**А.М. Вакарин – заведующий отделом**

**сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);**

**Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи-**

**сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54); (тел.: 2-11-85).**

**РЕКЛАМА  
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
принимаются с 8 до 16 часов,  
обед с 12 до 13 часов;

**• телефон/факс: 2-11-85.**

**• e-mail:**

**reklama.slavatrudu**

**@yandex.ru**

**– Ответственность за досто-**

**верность рекламы несут рекла-**

**матометели.**

**– Точка зрения редакции не всегда**

**совпадает с мнением авторов**

**публикуемых материалов.**

**– Поступившие в редакцию ма-**

**териала не рецензируются и не**

**возвращаются.**

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС**

**54332**

**ТИРАЖ 3259 ЭКЗ.**

**ЗАКАЗ № 78**

**http://tyumedia.ru/21/**

**slavatrudu@rambler.ru**

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

**6+**

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!